

猫的国度



[猫的国度 下载链接1](#)

著者:[日] 朱川湊人

出版者:北京联合出版公司

出版时间:2014-7-25

装帧:平装

isbn:9787550231177



日本唯一以恐怖小说获得文学最高奖“直木奖”的恐怖小说作家朱川湊人，拷问心灵的惊悚悬疑代表作。

◆ 潜伏在身边的无限恐怖！

◆ 所谓拥有“心”，就是指为了守护某人而战的勇气吧。

◆ 2014年中文简体版首度引进！

一切痛苦的开端都潜藏在幸福之中。

26岁的香坂志郎曾有过一段不堪的家庭往事，他在心中暗暗发誓，定要组建一个真正幸福美满的家庭。为了与深爱的恋人结婚，他租下新屋，买了车，向恋人的父母提亲，一切进展顺利，幸福生活即将开始。

然而几日后，他便注意到，在新屋前那片长满了丛生野草的空地上，聚集着猫群。原本应该是独居动物的猫们，却在一只巨大的白猫统领下，建立了猫的王国。

“千万别靠近白色的猫。”在很久之后，志郎才想起房东曾经这样对他说过……

作者介绍：

朱川湊人（1963~）

日本文学最高奖直木奖得主，作品多以恐怖的奇异事件为舞台，别出心裁的情节设定和无法预料的结局令他的作品深受读者的喜爱，曾多次被改编为《世界奇妙物语》等热门影视剧。

朱川湊人最擅长的是以细腻的心理描写唤起读者的共鸣，那些仿佛今晚就会发生在你身边的不可思议事件，永远都能让人不由自主地随故事中的角色一同哀伤到潸然泪下，惊恐到无法呼吸。

目录：

[猫的国度](#) [下载链接1](#)

标签

朱川湊人

日本文学

日本

小说

恐怖小说

朱川湊人

日本奇幻

日系

评论

他还是老老实实写短篇吧。长篇真是又臭又长没有亮点啊。。。

书腰上的宣传语是骗人的，一点都不恐怖，只有恶心，整本书就是在毫无意义的虐猫，毫无意义的虐狗，毫无意义的虐人，不知道为什么能有人从这种血腥残酷的虐杀情节中看出满满都是爱？？？

猫奴不合适看，肯定会觉得不好受。另外非猫奴（如我）看起来又感触不深，温暖什么的还真感受不到，小松自身欲望而分裂这一点不错，就是觉得中间的人猫大战挺凶残的看起来也感到痛。说实在朱川湊人的短篇跟长篇都看过，都觉得不咋样啊

“人一辈子活个七八十年，一路上好好坏坏，有起有伏。”
【一点也不恐怖，分明满满的都是爱】

休憩28th，警告！警告！！爱猫人尤其是养猫者请千万不要阅读本书。让我读到难受狂躁胸口要炸，眼泪就是下不来导致悲伤无法宣泄，极度致郁而极度优质的一本书。巧克力舔舐雪糕抱住铲子被带上蓝色铃铛；巧克力见到小悟灵魂快慰而悲伤的望着百架战斗机模型；甚五郎死时那轻舔指尖；巧克力口吐人言阻止村上；国王那句“真好啊，小宝宝，真好啊”；国王的死。我难受的喘不过气，抱过小橘紧搂在怀里揉它的头摩挲它后背，它用呼噜声表示满足和亲近，这种依赖温情让我不由自主想起甚五郎雪糕还有小王子，于是更他妈难受了，偏偏欲罢不能的一口气读到底，上厕所都是一只手除裤一只手擎着

这近五百页的大部头。我再也不会因为小橘小妹和gakki打翻垃圾桶，挠了挠我的书，把毛蹭到我的衬衫和西服外套上而打它们呵斥它们，这是本教你爱和珍惜的书，我学会了！

都是托吗？这么烂的长篇居然评分不错。朱川凑人还是老老实实写短篇吧。

并不美好啊，都是偶然酿成的冲突，于是情节就显得刻意了，只有少数小说才能将偶然性因素酿成命运的不可抗拒，大多数偶然事件只会消解小说的批判性和思想性，甚至匪夷所思不合情理。

写作低于立意，读起来完全不带劲

还是写短篇吧…这长篇不知道在说什么看不下去啊…

近500页的书两天读完了。说好的恐怖呢？明明满纸的悲伤TAT。看似是“喵星崛起”的故事，却没有高下立判和忠奸两列，只是充满了莎士比亚式的悲剧。瑕疵是想讲的东西有点多。再次感谢果子哥翻译的好文，希望早日在豆瓣上复出。

作为猫奴这本实在看的很难受…

一口气就看完的猫书！可以这样理解：神物导致基因突变，部分猫族极速进化，无奈奸臣当道，光辉猫神被套进邪教组织，被野心狂魔利用了……但故事的主线很分明，极其简单：因为有爱，为人父母才是艰难的。

512页超值恐怖享受！20岁出头的同事看完说“吓死了！”，50岁的校对老师看完后连连夸赞“有深度！要推荐给朋友！”的小说，今年仅此一本！进可以读恐怖享受清凉一夏，退可以用书脊砸人防身！如此实用还不赶紧快买一本！至少帮我点个“想读”！

好惨

写得真好，人猫大战画面感极强，心理的难受也能穿过纸张感受到。不过结局有点无力，看完了好像没看一样，怎么说也有五百多页呢。。

谁告诉我这个是悲剧结局了啊，作者很狡猾啊简直两头讨好，感觉日本作家就喜欢搞这种大反转来来回回的桥段啊。另外养狗的译者来翻译这个简直是大大的狡猾啊

就是个喵星族崛起嘛，500页的大长篇，一堆大妈式的家长里短，人类去死，喵星人去死，汪星人去死

这是呱啦啦吧？（这样剧透很安全吧~

好适合改编成电影啊……

进展太慢了……故事还可以。

[猫的国度 下载链接1](#)

书评

第八宗罪 ——读朱川凑人《猫的国度》

惊悚，诡异，亦真亦幻的故事中那些人生的淡淡哀伤，那些熨帖人心的温暖人性……所有这些在阅读朱川凑人短篇时的体验，在阅读《猫的国度》时都更加强烈地撞击…

我只想说，甚五郎死的时候我哭得稀里哗啦的。

猫国影射着人类社会，路易的残忍和越权，猫群的死忠和报复。。。但是有很温暖人心的东西，比如甚五郎始终如一的温柔，国王的宽容。。。

我前后养过多只猫咪，甚五郎是书中我最爱的猫咪，看到它的离去，不禁想起我的猫咪也会有朝...

将近五百页，几乎于一天结束。

高贵善良的猫国王，不慎被小志撞死的猫王子，理智冷静的甚五郎，可爱的巧克力和雪糕，冷酷残忍的路易，以及所有散发着聪慧气质的但为了执念而向小志复仇的新种猫。与此同时，同样遭遇的人类村上也计划着杀掉轧死自己儿子的货车司机，相比之下他...

1.朱川凑人不管是短篇还是这次的长篇文笔都是异常的好，而且这本书的翻译也非常棒，读起来非常顺畅一气呵成。打发时间再好不过

2.读到百分之九十写猫的复仇的故事，自己感觉这书大概五星没跑了，除了结尾处，一直都是暗黑系小说，全篇残忍恐怖复仇的基调，人猫大战的情节十分...

裳裳五月 2015/6/21

第一次看朱川凑人的小说时，就已经被这种与我内在暗黑特质相近的惊悚悬疑文字所深深吸引。一路看下来，收录了台版的《在白色房间里听月歌》、《盗魂者》，中文简版的《猫头鹰男》、《水银虫》，目前又将读客图书所出的朱川凑人系列——《花花饭》、《都市...

估计我这么说会引来一些争议，之前看到许多豆友评论这本书的时候几乎一边倒的对人类角色进行口诛笔伐的声讨，但在我看来，书中的另一主体猫难道就是干净的吗？别的不说，书中最令人深恶痛绝的一个角色就是有了高度智慧之后的猫族路易，这个下三滥的货色不仅把现实中猫最令人讨...

如果一定要从故事的构思与文风上来说，《猫的国度》作为一部长篇小说，逊色于作者朱川凑人的其他短篇小说集。

更实在地讲，因为情节不够紧凑，所以读起来并没有产生丰富的紧张感、压迫感。但如果把这本小说和英国奇幻作家柴纳·米耶维的《鼠王》做以对比，会发现情节设计的基...

[猫的国度 下载链接1](#)